

МОСГОРСПРАВКА
 ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
 103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-68

Вырезка из газеты

КАВКАЗСКАЯ
 ЗДРАВНИЦА

* 9 ОКТ 1987

г. Пятигорск

«Звезды» эстрады

П л а н ы

Пола Маккартни

В здании старой мельницы, переоборудованной под современную студию звукозаписи, в небольшом провинциальном городке в английском графстве Суссекс собралась на репетицию группа рок-музыкантов. Казалось бы, событие обычное: профессиональные ансамбли популярной музыки в Британии сочтут не всякая ЭВМ, и вряд ли рядовая репетиция какого-нибудь из них удостоилась бы упоминания в газете. Однако сбор на старой мельнице стал сенсацией. Дело в том, что один из его участников — Пол Маккартни и репетиция — первый шаг к созданию новой рок-группы под его руководством.

Из знаменитой ливерпульской четверки Маккартни — единственный, кто не покинул музыкальный Олимп. Грамзаписи «Битлз», прекративших выступления в 1970 году, сегодня по-прежнему расходятся огромными тиражами. Квартет, как свидетельствует «Книга рекордов Гиннеса», и по сей день лидирует по числу проданных пластинок и кассет — более одного миллиарда. Шведский ансамбль «АББА», занимающий второе место в списке наиболее популярных музыкальных групп, смог реализовать в пять раз меньше. Но и в своей самостоятельной музыкальной карьере Пол Маккартни сумел покорить новые вершины. Он обладатель 23 «золотых дисков», автор музыки к фильмам и телепрограммам, его композиции прочно вошли в репертуар «звезд» эстрады на всех континентах.

Концерты Маккартни с ансамблем «Уингс» собирали гигантскую аудиторию и в Англии, и за ее пределами. Но в начале этого десятилетия Пол прервал выступления. Он крайне редко поднимался на сцену, делая исключения лишь для больших гала-концертов,

сборы от которых шли в фонд кампании по борьбе с голодом и болезнями в различных районах планеты. Отказ от ежегодных гастролей не был вызван усталостью или каким-либо творческим кризисом. Музыкант просто решил уделить больше внимания своим детям. Сейчас дети подросли, и Пол, которому в июне исполнилось 45 лет, считает, что настала пора вернуться на эстраду.

Состав нового ансамбля, с которым он будет выступать, окончательно определится к концу года. Однако известно, что Пол планирует включить в него ряд пользующихся популярностью у британской молодежи исполнителей рок-музыки. В новом ансамбле, как и ранее в «Уингс», будет выступать также Линда — жена Пола. Итогом нынешних репетиций станет новая пластинка. Но до этого в ноябре выйдет в свет двойной альбом с лучшими композициями из репертуара «Уингс».

Пол безгранично предан музыке. Он готов часами слушать записи других музыкантов, постоянно пробовать новые ритмы и стили. И все-таки музыка для него не все. Вспоминая о шестидесятых, когда «Битлз» выступали вместе, Пол Маккартни недавно сказал: «С тех пор изменилось не так много, сегодня нас волнуют те же вопросы. Тогда нам хотелось, чтобы был положен конец апартеиду в Южной Африке. Мы желали мира на Земле, взаимопонимания между всеми людьми на планете. Нам пришлось узнать, что изменения происходят медленно, но мы должны быть оптимистами и делать все для того, чтобы вести, которые нас ждут впереди, были добрыми».

Д. ГОРОХОВ,
 корр. ТАСС.

Лондон.